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	TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 26 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2024.

	· Leitura de um versículo Bíblico.  
· Terceira Sessão Ordinária do Quarto Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR
NADA CONSTOU

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:

Ofício Nº009/2024 – GAB-PMCDS, Encaminhamos através deste ofício, para apreciação, votação, e aprovação, o Projeto de Lei 1082/2024 e 1083/2024 que dispõe sobre aberturas de créditos adicionais suplementares e especiais para o exercício financeiro de 2024.
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Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

NADA CONSTOU 

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº13/2024 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que, por meio de seu setor competente, tome as devidas providências para o Patrolhamento e Cascalhamento na estrada do Abarracamento.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº14/2024 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, tome as devidas providências para o Patrolhamento e Cascalhamento na estrada principal que dá acesso à fazenda do Sr. Zé Maria.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº15/2024 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, tome as devidas providências para o Patrolhamento e Cascalhamento na estrada do Ferronato.

[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº16/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, tome as devidas providências para o Patrolhamento e Cascalhamento na estrada do Pouso Frio, especificamente nas proximidades do Sr. Luciano Margreitter.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº17/2024 de autoria do vereador, Valdir Castanha, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que determine ao setor competente para que proceda à instalação de lâmpadas de Led na Rua Antônio Francisco Taques Guimarães. Este pedido refere-se especialmente à área próxima à Chapeação do Everton Wrublok, nas proximidades das residências do Professor Anderson Mocellin, Professora Ione Tives e Sr. Sebastião de Almeida.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº18/2024 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, tome as devidas providências para a instalação de um a régua Linimétrica na Ponte Molhada (Chico André) para monitoramento do rio.
INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº19/2024 de autoria do vereador, Jucelio Camargo, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, o Vereador que a presente subscreve, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que, por meio de seu setor competente, tome as devidas providências para o Patrolhamento e Cascalhamento na linha da comunidade alegria.

REQUERIMENTO Nº10/2024 de autoria dos vereadores,  Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, solicita pormenorizadamente que o Prefeito Municipal, preste informações do período em que a balsa esteve fora de operação dentro do período de 01 de janeiro de 2021, até os dias atuais, e quais os motivos que levaram a esse fato, vez que atualmente o meio de transporte está inativo, o que prejudica a população ribeirinha.

REQUERIMENTO Nº11/2024 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, José Carlos Correa Leão, todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer detalhadamente informações referentes à obra de calçamento em andamento na saída para o travessão. Solicitamos também acesso a quaisquer documentos ou relatórios relacionados à obra que possam contribuir para uma compreensão abrangente do projeto e de seu andamento.


	

	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.


	4. ORDEM DO DIA
OFICIO Nº424/2023 – GAB-PMCDS, datado em 29 de novembro de 2023, que vem encaminhar em seu anexo “VETO” A Lei nº 1.105/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, que “Autoriza o Município de Coronel Domingos Soares, em complemento as políticas de apoio à agricultura, em conceder incentivos aos Produtores de Leite, e dá outra providencias.” 
· Leitura na integra do oficio nº 424/2023, bem como do VETO a Lei nº1.105/2023.
·   Leitura do Parecer de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento ao VETO NA INTEGRA DA LEI 1.105/2023.
· Apreciação do Plenário ao VETO NA INTEGRA expedido pelo Executivo Municipal a Lei Nº1.105/2023.
· Votação do VETO NA INTEGRA da Lei Nº 1.105/2023.
· Os que concordam com o VETO NA INTEGRA permaneçam como estão, os contrários se manifestem
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N°1082/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial. ”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1082/2024, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1082/2024, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei N°1083/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial. ”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1083/2024, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1083/2024, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

REQUERIMENTO Nº10/2024 de autoria dos vereadores,  Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, solicita pormenorizadamente que o Prefeito Municipal, preste informações do período em que a balsa esteve fora de operação, até os dias atuais, e quais os motivos que levaram a esse fato, vez que atualmente o meio de transporte está inativo, o que prejudica a população ribeirinha.
· Leitura do Requerimento Nº10/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº11/2024 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, José Carlos Correa Leão, todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer detalhadamente informações referentes à obra de calçamento em andamento na saída para o travessão. Solicitamos também acesso a quaisquer documentos ou relatórios relacionados à obra que possam contribuir para uma compreensão abrangente do projeto e de seu andamento.
· Leitura do Requerimento Nº11/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

	5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR

	6. ENCERRAMENTO:
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 04 de Março de 2024.  



	         José Carlos Correa Leão                                     Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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